

# 地沟油变生物柴油 你可帮把手

## 安徽最大地沟油回收企业委托本报帮忙“找油”

星报讯(星级记者 宛月琴)一方面,地沟油回流餐桌令人深恶痛绝;另一方面,省内最大的地沟油生产企业却处于“半停产”状态,一流的生产线每天可处理60吨各种餐饮废油,现在却只能一半在“乘凉”,仅能处理30吨。这是怎么回事?原来是因为收不到足够的餐饮废油。昨日,省内最大的安徽天禾油脂有限公司负责人余仁保告诉记者,公司的生产线目前工艺和技术堪称一流,但就是苦于没油。他委托本报帮他们找油,并呼吁建立一套完整的餐饮废油收集系统,

让地沟油能进入到这样的生产线上“变废为宝”。

余仁保介绍,他们公司位于舒城县,成立于2001年,主要经营生物燃料油、生物柴油等研发和生产,公司是省内唯一一家同类产品资源综合利用认定企业。今年4月,公司与安徽国风生物能源有限公司合作,并进行了全面的工艺及技术改造,改造后,生产线每年可处理22万吨,平均到每天就是60吨的地沟油,生物柴油产量也将达到每年2万吨。

“但目前餐饮废油市场混乱,

造成公司原料供应不足,每天只能处理30吨,基本处于‘吃不饱’的半停工状态”,余仁保现在最期待的就是希望能建立一套有效的餐饮废油收集系统,并指定回收企业,保证餐饮废油能合理合法地进行生产加工,也能让这些地沟油远离餐桌。

同时,他还委托本报,希望通过媒体的宣传帮他们找到更多的油源。有“油”的餐饮企业或者回收商即日起可拨打本报财经热线0551-5223791,让废油“抵达”生产线。

## 万亿浙资“扎根”江淮大地

星报讯(记者 王伟伟 丁林)

在流入安徽的省外资金中,浙资横跨我省农业开发、房地产开发、国内外贸易等多个行业,占比超过50%,位居安徽省外资金的榜首。记者昨日从安徽省浙江商会成立十周年高峰论坛上获悉,浙江商会成立十年来,从最初的130多个投资项目,总投资额200多亿元,如今已发展到拥有10000

多家企业,总投资逾10000亿元的“江淮第一商帮”。

据悉,目前,安徽省浙江商会已有4000多家会员企业,直属会员单位600多家。而来自该商会的一项数据显示,据不完全统计,2011年浙商来皖投资的项目就有1379个,总投资额为4808亿元。此外,有40多万浙江人在安徽从事商贸经济活动。

## 6月安徽人团购“最爱吃”

星报讯(实习生 吴晨 星级记者 宛月琴)

据国内最大的中文团购导航团800统计,我省合肥、芜湖等16城市团购市场6月共开团5524期,参与团购消费的市民累计达669万人次,平均每人消费金额约50.6元,团购网站的团购价平均每单折扣近42折。而在这

么多团购当中,餐饮美食类就占到了58%,可谓是“最爱吃”。

统计显示,6月安徽团购的成交额共计33844万元。团购网站成交额前五按降序依次为拉手网1237.5万元、美团网8392万元、窝窝团292万元、大众点评网171.9万元及糯米网155.1万元。

## 口子窖杯徽商奥斯卡盛典启幕

星报讯 昨日,口子窖杯第二届徽商奥斯卡年度盛典活动推介会在合肥隆重举行,这标志着活动正式启幕。据组委会介绍,本届徽商奥斯卡年度盛典活动历时六个月,共分为活动推介、名单推荐、精英访谈、候选公

示、公众投票、高校巡讲等八大阶段,并将推出十大徽商领袖、十大徽商精英等六大榜单。据悉,作为活动的压轴大戏,口子窖杯第二届徽商奥斯卡年度盛典活动之夜将于2013年1月8日隆重举行。

# 皖商家叫卖“孙杨爱吃的红豆”

## 想傍奥运冠军做生意,没那么简单!

星报讯(实习生 王茜婷 星级记者 宛月琴)“孙杨爱吃的红豆”“林丹爱吃的八宝饭”……这是淘宝网中安徽六安某商家打出的宣传语,这家主要经营五谷杂粮系列食品的商家坦言,自己想傍奥运冠军把生意做好。

伦敦奥运正如火如荼,聪明的商家也想尽一切办法搭上奥运“顺风车”。从孙杨的耳机、易思玲的发卡,何姿的连衣裙,曾在奥运冠军身上出现过的同款商品全

被商家打上奥运标签,甚至连卤蛋、椰子片、鱿鱼丝等大量零食也均被冠以“奥运冠军喜爱的零食”之名,让购买者哭笑不得。

记者注意到,因为今年淘宝网严厉打击山寨奥运特许商品,所以网上销售奥运标志产品或吉祥物的商家不多,但这块“奥运蛋糕”他们也不愿放过。

这家六安的商家负责人昨日在接受记者采访时就表示,他们也就想傍奥运冠军争抢眼球。而

当被问起“你怎么知道这款红豆孙杨喜欢吃”的时候,这位负责人也说不出来所以然来。

尽管卖家与奥运冠军攀上了关系,但是大多数理智的买家并不买账。网上交易数据显示,和奥运冠军搭车的商品近30天没有销售出一件。

采访中,省城“网购达人”小曹也告诉记者,“其实是不是奥运冠军爱吃的不重要,关键还是我们自己最爱吃啊”。

# 男子一年多时间两中福彩头奖

## 先中七乐彩145万,又中双色球747万

7月22日晚,烟台中出福彩双色球一等奖,总奖金高达747万余元。说到这里大奖得主的经历,大家都不约而同地感叹:“有点神!”

据说,中奖者刘先生前来领奖时刚走进当地福彩中心的财务部,就乐呵呵地说:“不认识我啦?我是去年兑七乐彩一等奖的,上次还跟你说下次我还来兑奖。”接过彩票的同时,兑奖人员惊讶地喊出声:“你又中奖啦!”

“去年3月23日,我中得七乐

彩第2011032期一等奖,兑取奖金145万余元。”没想到,时隔近一年半,他又在同一彩票站梅开二度中得双色球一等奖。“一人两次中一等奖,这在烟台福彩史上实属奇迹。”福彩中心的工作人员感叹道。

至于为什么两次都在同一个彩票销售站中得大奖,刘先生说,那天他到威海去办事,和朋友约好在牟平区高陵镇一起走。朋友有事耽搁,要晚一点儿过来,想到去年在这家投注站中过145万元

大奖,刘先生开车到了这个彩票站。而选择的号码也是刘先生自己研究出来的。

原来,在此次中奖前,刘先生研究了3至4个热号,因为机选的概率高,又从机选的号码中改换了2个号,保证自己研究的号都在其中,共选了12个红号加2个蓝号复式。他每次出差随身携带笔记本电脑,业务上倒没有多大用处,主要是为了上网研究当天的福彩走势,选好号码后电话通知家人到投注站购买。 钟才



## 合肥一彩民独取双色球83万

7月29日晚,双色球2012088期开奖,合肥一彩民独取3注二等奖,单注奖金277057元,共计831171元,仅以一号之差错失千万巨奖。这张幸运彩票出自位于桐城南路交警三大队旁的福彩34010078号站点。

日前,大奖得主曹先生现身市福彩中心兑领了奖金。据介

绍,曹先生50多岁,在合肥经商很多年。他是个双色球铁杆彩民,平时喜欢研究双色球开奖号码走势。因为自家的公司在闹市区,购买彩票比较方便,因此老曹很少定点购买,每次只花8元至10元,机选和手选经常结合投注。本期的中奖彩票就是老曹机选一注后3倍得来的。 张杨

# 蓝球杀一区 红球看大号

### 双色球一周推荐

一周回顾:双色球上三期主要特征是:和数值分别是72;119;61;奇偶比分别是4:2,3:3,5:1;大小比分别是1:5,4:2,2:4;冷热比分别是1:5,0:6,3:3;个位大小比分别是2:4,2:4,4:2;重号方面,089期开出重号1个03;090期开出重号1个25;091期重号未开出。本周期具体走势预测如下。

大小方面:综合上三期,红球大数开出个数7枚,红球小数个数开出11枚。本周大数应该在9

枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好17,21,29,30,32,33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出12枚,红球偶数开出06枚。偶数个数本周将大幅回升,应在9到10枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球偶数是:08,16,22,30,32。

和值方面:上周第089期和值72,第090期和值119,第091期和值61。本周继续趋向中大和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较小,本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值在走中大的可能性较大,关注78-138区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出22、28、20。而红球多集中在一三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在24到32之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出11、11、16,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在7的左右蓝球开出。

下周综合推荐:精选红球15码:01、05、06、14、17、18、19、20、21、23、26、27、28、30、33

蓝球:10、15、12、05、06、09。 特邀专家 骏宝

### 越洋彩闻

## 银行赠彩票 幸运者中亿元

据报道,日本千叶市京叶银行对外公布喜讯,向存户送出的赠品“梦想巨奖”彩票中出一等奖1亿日元大奖。

京叶银行为吸引客户办理定期存款,向客户推出了名为“附赠彩票定存金”服务,客户只要在存入100万日元以上的3年期定期存款,除存款所得利息外,银行还将

在存款期间,每年每100万日元赠送出5张大型彩票作为特别“利息”回馈客户。本次向客户送出的“梦想巨奖”彩票除开出一注头奖外,还分别抽出2注头等奖前后500万日元大奖。自2007年3月推出赠彩票服务后,已抽出100万日元彩票大奖25注,共计向客户送出3.33亿日元的奖金。